
Informacja   BIOZ – Przebudowa holu wejściowego i pomieszczeń Izby Przyjęć w 
Szpitalu Ginekologiczno- Położniczym i Noworodków w Opolu. 
Opole ul. Reymonta 8

      Plac budowy musi zostać ogrodzony oznaczony i dozorowany. Kierownik budowy wykona 
szczegółowy plan BIOZ dla inwestycji.

Zakres robót całego zamierzenia budowlanego oraz kolejność realizacji poszczególnych  obiektów:
       Inwestycja  polega na przebudowie holu wejściowego i pomieszczeń Izby Przyjęć w 

Szpitalu Ginekologiczno- Położniczym i Noworodków w Opolu. Opole ul. Reymonta 8

1. Zakres robót: 
1). Prace przygotowawcze:
- Oznaczenie i odizolowanie (odgrodzenie) placu budowy.
- Demontaż lekkich ścianek działowych (wg rysunków), usunięcie kolidujących części instalacji 
(zakres wg opisu).
- Demontaż sufitów podwieszanych, warstw wykończeniowych posadzek w zakresie przebudowy.
2). Wykonanie przebić przegród istniejących wg rysunków.
3). Wykonanie ścian wewnętrznych w technologi g-k, zamurowanie zbędnych otworów
4). Wykonanie prac budowlanych.
5). Wykonanie prac budowlanych i wykończeniowych.
6). Prace instalacyjne wewnętrzne w zakresie elektroenergetycznym, wodno-
      kanalizacyjnym, cieplnym.
7). Prace wykończeniowe wewnętrzne.
8). Wykonanie warstw wykończeniowych posadzek.
9). Wykonanie ocieplenia i tynku cienkowarstwowego i scalenie kolorystyczne elewacji (zmiany 
przy wejściu do Szpitala).
  

Wskazane jest zachowanie szczególnej ostrożności przy wykonywaniu prac na wysokości.
Należy uwzględnić utrudnienia spowodowane dostosowaniem harmonogramu i sposobu 
wykonywania prac do funkcjonowania obiektu służby zdrowia. 
Prace wykonywać zgodnie z przyjętą technologią z ograniczeniem szkodliwych emisji, w tym 
hałasu.

2.Wykaz istniejących obiektów budowlanych:
Inwestycja przebudowy holu wejściowego i pomieszczeń Izby Przyjęć.

3. Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub terenu, które mogą stwarzać 
zagrożenie bezpieczeństwa  i zdrowia ludzi:

Teren inwestycji znajduje się w zespole Szpitala Ginekologiczno-Położniczego i 
Noworodków w Opolu w budynku A w centrum miasta Opola. Należy uwzględnić znaczny ruch 
samochodowy i pieszy w sąsiedztwie prowadzonych prac (placu budowy). 
Po ustaleniu z Inwestorem sposobu funkcjonowania obiektu (budynku A i budynku B) plac budowy 
powinien zostać ogrodzony oznaczony i dozorowany. Należy zabezpieczyć ewentualne 
rusztowania gęstymi siatkami chroniącymi otoczenie przed wpływem prowadzonych prac 
budowlanych. W porozumieniu z Inwestorem należy wyznaczyć i odgrodzić miejsce na 
gromadzenie sprzętu i materiałów budowlanych. W porozumieniu z Inwestorem należy również 
ustalić sposób transportu materiałów, urządzeń itp. urządzeniami transportowymi zewnętrznymi, 
których dostarczenie i eksploatacja będą po stronie Wykonawcy robót budowlanych.

4. Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót  
budowlanych, określające skale i rodzaje zagrożeń oraz miejsce i czas ich występowania:
   Nie przewidywane są zagrożenia wykraczające poza ogólne  na placu budowy.
Budowę wyjazdu i wjazdu na działkę, prowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami. Dokonać 
stosownych uzgodnień. 



Należy stosować  ogólne przepisy BHP.

Pozostałe zagrożenia:
 prace na wysokości i na powierzchni dachu
 zagrożenia wynikające z przemieszczania dużych ilości sprzętu i materiałów budowlanych. 

Ruch samochodów ciężarowych.
 hałas wynikający z pracy urządzeń budowlanych.
 emisja odpadów w tym drobnych cząstek pylistych. Przenoszenie drobnych cząstek 

materiałów budowlanych przez wiatr. 

5. Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do 
realizacji robót szczególnie niebezpiecznych:
   Nie występują roboty szczególnie niebezpieczne. Dla pozostałych ogólne przepisy BHP, ze 
szczególnym uwzględnieniem robót na wysokościach. Szkolenie prowadzone przez uprawnione 
osoby należy zorganizować przed rozpoczęciem prac. Powinno obejmować w szczególności: 
zasady postępowania w sytuacjach zagrożeń, zasady postępowania i nadzoru nad pracami 
niebezpiecznymi, zasady stosowania środków ochrony osobistej, miejsc przechowywania 
substancji niebezpiecznych i organizacji placu budowy.

6. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych,zapobiegających 
niebezpieczeństwom wynikającym z wykonywania robót budowlanych w strefach 
szczególnego zagrożenia zdrowia:
   Nie występują strefy szczególnego zagrożenia zdrowia. Prace mogące mieć wpływ na 
powstanie dodatkowego zagrożenia dla pracowników znajdujących się na terenie budowy powinny 
być wydzielone trwałymi przegrodami, oznaczone z podaniem charakteru zagrożenia. W celu 
uniknięcia negatywnego wpływu robót prowadzonych równocześnie, pracownicy powinni zostać 
powiadomieni o charakterze  innych prac, ich nie dotyczących 
i o występujących zagrożeniach z nimi związanymi. Sugeruje się wyznaczenie osoby 
odpowiedzialnej za koordynację prac i oznaczenie prac potencjalnie niebezpiecznych.
Ze względu na funkcjonowanie szpitala i obecność osób o zmniejszonej odporności, 
wymagających ochrony przed wpływem niekorzystnych czynników występujących na placu 
budowy, uzgodnić z Inwestorem godziny prowadzenia prac. Nie należy prowadzić prac poza tymi 
godzinami.
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